

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 02 Культура і мистецтво
за спеціальністю 024 Хореографія

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 024 «Хореографія» Національного університету фізичного виховання і спорту України розроблена згідно стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 024 «Хореографія» (наказ МОН України 04.03.2020 № 358). Проектна група складається з фахівців в галузі хореографічного мистецтва, які відповідають вимогам до рівня освіти осіб, що можуть впроваджувати освітню діяльність за цією програмою.

Профіль ОПП визначає загальну інформацію щодо закладу вищої освіти в якому впроваджується означена програма, мету, характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, можливості академічної мобільності. У ОПП подано перелік компонентів та їх логічну послідовність, зазначено форму атестації здобувачів вищої освіти, систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, подано структурно-логічну схему, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Зміст ОПП визначає перелік освітніх компонентів та структурно-логічну послідовність їх вивчення. Кредити ЄКТС розподілені з врахуванням вимог щодо забезпечення права вільного вибору дисциплін студентами та проведення практичної підготовки у ході навчання. Так, обов'язкові дисципліни складають 180 кредитів ЄКТС з яких 24 відведено на практику, дисципліни вільного вибору – 60 кредитів ЄКТС.

Слід відмітити унікальну складову орієнтації освітньої програми спрямовану на формування навичок застосування елементів хореографії в різних видах спорту в постановчій, тренувальній та викладацькій діяльності, що забезпечується відповідними освітніми компонентами та формує додаткові компетентності випускників ОПП.

ОПП прикладної спрямованості. У програмі представлено обов'язкові та вибіркові компоненти, види практики та форми атестації здобувачів вищої освіти, що забезпечує підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у галузі хореографічного мистецтва, здатних виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми виконавської, балетмейстерської, викладацької, методичної діяльності в сфері початкової, профільної, фахової передвищої мистецької освіти.

Проведений аналіз засвідчив, що розробники врахували специфіку та напрям діяльності Національного університету фізичного виховання і спорту України, а визначені програмні результати корелюють з відповідними програмними компетентностями.

Представлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 024 «Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 Культура і мистецтво може бути використана для підготовки бакалаврів хореографії та рекомендована до впровадження в Національному університеті фізичного виховання і спорту України.

Рецензент:

Герой України, Народний артист України,
Академік Національної академії мистецтв України,
професор,
Генеральний директор – художній керівник
Національного заслуженого академічного
ансамблю танцю України імені Павла Вірського,
Голова Національної хореографічної спілки України,
завідувач кафедри хореографії
Національного педагогічного університету
імені М.П. Драгоманова,
завідувач кафедри хореографії
Національної академії керівних
кадрів культури і мистецтв

М. М. Вантух

Стігнус Вантуха Мирослава Махайовича
засвідчує

Ст. інспектор з кадрів  *С. М. Сакаліс*

